
Бойчук Марія

Моя практика в школі з дітьми стала надзвичайно важливим досвідом як для моєї 
професійної підготовки, так і для особистого розвитку. Працюючи з учнями, я навчилася 
краще розуміти потреби та особливості кожної дитини. 

Кожен урок відкривав щось нове – чи то в способах пояснення матеріалу, чи в техніках 
роботи з класом. Дітки дуже щирі, відкриті та комунікабельні. Я старалася приділити увагу 
всім та зацікавити дітей у навчанні й стимулювати їх активність.

Не менш важливою була співпраця з учительським колективом. Вчителі з радістю 
ділилися своїм досвідом, давали поради та підтримували на кожному етапі моєї практики. 
Це допомогло мені відчути себе частиною колективу і впевненіше виконувати свої 
обов’язки.

Звичайно, були й виклики. Деякі діти потребували більше уваги або індивідуального 
підходу, але це лише підштовхнуло мене до пошуку креативних рішень та глибшого 
розуміння їхніх потреб. З кожним днем я відчувала, як зростає моя здатність до 
імпровізації та адаптації до різних ситуацій.

Загалом, цей досвід допоміг мені не лише набути необхідних практичних навичок, але й 
зрозуміти, що робота вчителя – це постійний розвиток, навчання та вдосконалення. Я 
відчуваю, що цей етап значно зміцнив мою віру в правильність обраної професії та моє 
бажання продовжувати працювати з дітьми. 



Годзюр Віталіна

Під час проходження спостережної практики у початковій школі, я отримала цінний досвід 
у роботі з дітьми молодшого шкільного віку. Мені пощастило спостерігати за професійною 
діяльністю вчителя, який виявляв високу майстерність у викладанні та вмів підтримувати 
інтерес учнів до навчання. Спостереження за процесом навчання дозволило мені краще 
зрозуміти особливості розвитку дітей молодшого шкільного віку та ефективні методи 
взаємодії з ними. Ця практика була дуже корисною для мого професійного становлення, 
оскільки дала можливість глибше зрозуміти специфіку роботи вчителя початкових класів.



Дроняк Софія

Практика у початковій школі залишила дуже позитивні враження. Це був неймовірний 
досвід, що дозволив здобути нові навички, глибше зрозуміти специфіку роботи вчителя та 
особливості навчального процесу. Найбільше сподобалося працювати з дітьми, 
спостерігати за їхнім розвитком і допомагати їм у навчанні. Загалом, практика допомогла 
мені краще уявити, що саме потрібно для того, щоб стати успішним вчителем у початковій 
школі, і надихнула продовжувати своє професійне зростання у цій сфері.



Цвік Тетяна

Ця практика стала для мене не тільки цікавою, але й пізнавальною. Я дізналась багато 
корисних речей про розвиток та адаптацію дітей, на власні очі побачила, як 
організовується навчальний процес та як діти починають спілкуватися один з одним. Мені 
було дуже цікаво бути присутньою на уроках та допомагати дітям у вирішенні будь-яких 
проблем і я рада, що хоча б на тиждень змогла стати для них не тільки вчителем, але й 
другом. 

Цей досвід є дуже корисним для мене, як для майбутнього педагога і я дуже рада, що 
мала змогу проходити цю практику!



Нагірна Яна

Тиждень навчальної практики приніс для мене багато корисного досвіду. Насамперед 
знання про роботу вчителя та самих учнів. Перше враження було позитивне, діти були 
милі та усміхнені, вражені від нового середовища. На практиці я зрозуміла, що хочу ще 
більше пов'язати свою майбутню професію з дітьми. Спостерігати за їхніми першими 
днями у школі було досить цікаво. Я зрозуміла, що для вчителя важливо показати дитині 
свою любов та об'єднати усіх учнів разом, проявляти інтерес до їх емоцій, переживань. 
Допомагати дітям виконувати завдання, спілкуватись та сміятись з ними для мене було 
приємно. Я рада, що отримала такий досвід.


